

应采儿陈小春 爱子降生

这对爹妈生出来的孩子
一定很会搞笑吧！

陈小春、应采儿 7
月1日在香港迎来了他们的
宝贝儿子Jasper。前日，应采儿
通过微博公布了已生产的喜讯，并
配上了6月中旬她与陈小春一同拍
摄的产前纪念照片，两人表情鬼马，
甚至还拉上应采儿的父母一起摆出
搞笑造型，画面满是甜蜜与幸福。
网友们纷纷送上祝福，并笑言：
“他们的宝宝将来一定特有
搞笑范儿。”

陈小春从机场直奔产房陪护

生产过后，应采儿精神状况
很好，陈小春陪在旁边，也有姐妹
团陪伴。她表示，预产期应该是过
几天，没想到儿子提早到来。前日
应采儿在微博写道：“2013年7月1
日，我好像做了一场梦。到今天起来
还觉得很不真实。Jasper，我们好爱
你”。陈小春的英文名字是Jordan，儿子
取名Jasper，颇有J字辈传承之意。

陈小春7月1日正在天津宣传新歌《爱的
相反》。他一听到消息就立即赶回香港。虽
然当天因台风关系，天气不稳定，四处都有飞
机延迟的消息，但陈小春竟顺利飞回，从机场
直奔产房，见证了儿子出生的那一刻。他开
心地说：“儿子好乖，等我赶到才出世！”朋友
们都猜他会喜极而泣，但他表现得非常镇定，
一直在旁安抚与照顾妻子。

据悉，应采儿选择的是剖腹产，Jasper体
重接近6磅。荣升当爸的小春前日也通过微
博发表心声：“亲爱的Jasper，欢迎来到这个
世界！辛苦妈妈，当然也要谢我这个爸爸！”

应采儿：听到孩子哭，我就想流泪

由于Jasper比预产期降生得早了一点，
陈小春与应采儿都还在惊喜中，“听到孩子
哭，我就想流眼泪。我们其实都还没反应过来，
感觉就像是一场梦！”产子当天，香港正好刮
台风，应采儿开玩笑地说：“该不会儿子未
来能呼风唤雨吧！”

46岁的陈小春与30岁的应采儿2010年
结婚，今年造人成功。两人希望儿子能够安
静长大，所以除了向媒体、粉丝报喜外，她暂
时不希望公布儿子的其他细节信息，希望大
家能体谅她做母亲的心情。

对于Jasper的到来，网友们纷纷送上祝
福，有人呼唤Jasper的小名：“陈皮，欢迎来
到这世界！”还有人猜：“小宝宝是会继承爸爸
陈小春痞痞的样子，还是会继承应采儿搞笑
怪的性格呢？不管继承谁的都好，相信这
个宝宝将来一定特有搞笑范儿！”（凤凰）



链接 “春采恋”大事记

2009·6·20求婚成功

陈小春的求婚戏码选在了
应采儿的26岁生日那天上演，采儿
说：“我生日那天，小春领了30多个兄
弟突然就冲进来了，冲到我面前，什么都不
说，咕咚就跪下了，跪下了什么话也不
说，举着戒指就开始哭。我看他那个样子
那么滑稽，当时就笑得不行了，不过也不
知道为什么，笑着笑着我也跟他一块哭了。”

2010·2·14美国结婚

陈小春和应采儿特别选在大年初一
暨情人节在美国拉斯维加斯登记结婚，从
此情人节对他们而言成为结婚纪念日。
证婚人曾志伟以及好友谢天华、钟镇涛到
场见证了他们幸福的一刻。

2010·11·13迪士尼摆酒

两人的婚宴在香港迪士尼乐园举行，

设宴数十席。陈小春携郑伊健、谢天华、
杜汶泽等18人兄弟团迎娶应采儿，还现
场签下“卖身契”，搞笑又温馨。婚礼现场
两人应亲友要求吻够9次，寓意长长久久。

2013·1·28宣布有孕

陈小春今年1月在上海录制《舞林争
霸》时，大方承认自己将升级当爸爸。面
对大家的恭贺和追问，陈小春透露应采儿
已经怀孕三个多月。应采儿当时也发布了
微博，兴奋地表示：“终于轮到我怀孕！”

2013·3·7宣布怀男胎

有孕4个多月的应采儿在香港出席
活动，宣布宝宝是男生。陈小春曾开玩笑
说要把小孩取名“陈彼”，因谐音类似食物
“陈皮”，应采儿发微博问各位网友：“山鸡
仔！小春子！陈皮！你说呢？”从此“陈
皮”就成为了Jasper出生前的“秘密代
号”。



赵薇已成香港居民？

赵薇7月1日穿上便装，以形象大使
身份出席在香港举行的庆祝香港回归祖
国16周年《手牵手庆回归献爱心》启动
礼活动。主持人特别问她是否听得懂广
东话，她说：“我的广东话‘极好’。”有
指赵薇已经通过“优才计划”申请，更有
指丈夫黄有龙已在香港买下亿万元豪
宅，一家三口已搬到香港长住，方便让
三岁大的女儿在香港求学，还购置500
多万的名车供赵薇在香港代步。赵薇在
结束工作后快步离场，不愿意回答丈夫
赠名车之事，只抛下一句：“不好意思，
不回答。”（搜狐）



48岁田震穿透视装

安徽卫视《我为歌狂》日前迎来总决
赛前夜的首场PK赛，各音乐战队为夺冠
使出浑身解数，连主持人田震也一改往
日“大姐范”规矩中性造型，在服装上大
玩“欧美时尚视觉风”，一身镂空的奇装
异服一经曝光，立即在网络上引发一片
热议。

病后沉寂数年的田震，年初加盟主
持选秀节目《我为歌狂》，其独特的“说书
式”主持，为这档歌手比拼节目增添了诸
多看点和话题。“大姐大”田震的穿着打
扮以及言行举止一直走中性路线，甚至
是中规中矩的“大姐范”。不过随着《我
为歌狂》总决赛的临近，田震也一改往
日的中性造型，在服装上大玩欧美时尚视
觉风，穿着一身镂空的粉色竹篮裙亮
相。不少网友对此表示震惊，网友“徽府
诗”说：“亮瞎了眼，这还是当年那位铿锵
玫瑰吗？怎么开始玩起欧美风了？”不过
大多网友对田震的“奇装异服”表示理
解，并期待田震能在造型上再大胆一些，
甚至有网友表示：“其实田震内心流淌的
应该是碧昂丝、LadyGaga欧美霸气风，
其风格转型很有潜力。”（曾乐）

张柏芝不解释新绯闻

前天下午，有网友在微博上发布张
柏芝带着两个可爱儿子在香港铜锣湾逛
街的照片。柏芝看起来心情不错，完全
没有受到此前媒体曝出疑似与乐队组合
CALStar主唱梁钊峰共谱“新峰芝恋”的
绯闻影响。男主角梁钊峰对此事作出
澄清，“我们只是谈工作，请大家不要误
会。”而女主角柏芝则没有任何回应。据
悉，柏芝已经向经纪公司提出，近两个月
放弃所有的工作，全心陪伴两个儿子过
暑假。（新浪）



借“出柜”炒作新专辑？ 李代沫：我有那么二吗？

前天，李代沫在微博上发
出一段“我依旧爱他”的感悟，
许多网友认为这是李代沫出柜
(承认同性恋身份)的宣言。不
过在其新专辑《敏感者》的发布
会上，李代沫否认同性恋情
感。

疑似向“前男友”喊话，
称“我依旧爱他”

对于自己的恋情，李代沫
从未正面回应。7月1日，李代

沫突然更新微博，发出了“我依
旧爱他”的感悟。“曾经很羡慕
别人拥有的爱情，我也幸运地
拥有过。可是人生就是这么不
完美，总会让你空欢喜一场，以
为他就是一辈子的爱人，到头
来却只剩自己一个人。我想忘
了他，但却很难实现。其实我
依旧爱他，但那会变成过去！”
许多网友觉得，这是李代沫的
“出柜宣言”。

否认同性恋情，
规定自己三年不谈恋爱

前天，李代沫带着他的第
二张专辑《敏感者》在上海举行
了新闻发布会。微博宣言到底
是真情流露还是借机炒作？

李代沫说：“前一天发微
博，第二天出新专辑，要是这样
炒作，我有那么二吗？”

（综合）

抱犊调料真诚回馈消费者活动开始啦！

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

加量不加价，在原400ml的基础上，赠28ml，足斤装更实惠

国标三级酱油，严格执行国家二级酱油标准，氨基酸态氮含量不低于0.55g/100ml。

纯粮酿造，不添加任何增鲜剂。

活动时间：2013年6月10日至7月9日

赠28ml

抱 犬 酱 油

山东省著名商标 山东省十大品牌

净含量(NET): 400ml+28ml

国标二级 加量不加价、赠28ml

500 辣子鸡油

1.9 金标特油

抱 犬 酱 油

特级酱油

纯粮酿造

抱 犬 调 料 家 家 需 要